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TRUONG THPT TRIEU QUANG PHUC Mén: TOAN - LOP 10
Thoi gian lam bai: 90 phiit (khéng tinh thoi gian phdt dé)

Dé thi nguon cé 6 trang

Céau 1: Trong mat phang Oxy. cho hai vecto d=(x-1Ly+2) va b=(1;-3). Khid6 a=5
khi va chi khi
A. {x=—2' B. {"‘:_2. C. {Fz . D. {"‘20.
y=-1 y=1 y=-5 1
Cu 2: Trong céc cdu sau, ¢ bao nhiéu cau la ménh dé?
a) Co 1€n, sap dén noi roi!
b) S 15 1a sd nguyén td.
¢) Ban da tiém phong vic- xin ngtra Covid-19 chua?
d) 2021 1a s6 nguyén duong.
A. 2. B. 4. C. 1 D.3.
Céau 3: Tim ménh dé phu dinh cia ménh dé Q:"Ire R, x* +3=0".
A, "VxeR,xX*+3=0".B. "IxeR, x> +3=0".
C."VxeR,x*+3=0".D. "IxeR,x*+3=0".
Céu 4: Cho tap hop 4={a, b, ¢, d}.Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. Céc tap con c6 mot phén tir ctia tap A 14 {a}:{b};{c}:{d}.
B. Tap hop A da cho c6 tat ca 8 tap con.
C. Tap hop A ludn c6 tap con 14 tap rong va chinh né.
D. Néu tdp A ¢ n phan tr thi tdp A c6 2" tap con Vi ne N.
CAu 5: Cho ham s0 y=(m—-2021)x+m—2. Diéu kién dé ham s dong bién trén K 1a
A. m<2021. B. m>2021. C. 2<m<2021. D. m>2021.

Céu 6: Cho hinh chir nhat ABCD tam 0.GoiM , N 1an luot 13 trung diém ciia cac canh 4B, AD.
Chon khang dinh ding trong céc khiang dinh sau:

A. AB=CD. B. AN =MO. C. 0C=0D. D. AM =BM .
Céu 7: S6 phéan tit ctia tap hop A={&* +1[k € Z,|k| <2} bang

A.l. B.s. C. 3. D. 2.
Céu 8: Tap xé4c dinh ciia ham s6 y=+/x +v—x 12

A. . B. {0}. C. r\{0}. D. [0;+o0).

Ciu 9: Phat bicu nao sau day la sai? o 7 ,
A. Dd dai cua vecto 1a khoang cach gitra diém dau va diém cudi cua vecto do.
B. Vecto 1a doan thang ¢6 hudng.
C. Hai vecto cung hudng thi cung phuong.
D. Hai vecto cung phuong thi cung hudéng.
Céu 10: Cho hinh chir nhat 4BCD. Hay chon khang dinh dung.



A. AB=AD . B. AC="4B+4D. C. |4B|=|4D|. D. 4B=CD.
Cau 11: Xét hai vecto tiy ¥ @ va b déu khac 0. Ménh dé nao duéi day dung?
A. ab=|d|p| B. ab=|d||p|cos(a,b).
C. ab= \d”z}’\sin(ci,z;). D. ab= |d.5‘.
Cau 12: Nghiém ctia phuong trinh [3x—2/=2x+3 1a x,, x,. Tich x.x, bang
1

A. g B. 1. C. -1 D. s.
CAu 13: Cho goéc x thoa man 90°<x<180°. Pat P=sinx.cosx. Ta c6 ménh dé dung l1a
A. P=0. B. P>0. C. P<0. ' D.{J>1
Cau 14: H¢ phuong trinh nao sau day 1a h¢ hai phuong trinh bac nhat hai an ?
P i o o BEPS L ot T N0 L
x—y*=0 2x+y=2 x—y'=0 x—1=0
3 5 - g & ] £ 2x+1
Cau 15: Tim tap xac dinh D cia ham s0 y=v6—x +——.
im tap l y x T e
A. D=R. B. D=(—x;6]. C. D=(1:+x). D. D=[L6].
CAu 16: Xéc dinh «, b biét duong thang y=ax+b di qua hai diém 4(1;-3), B(~1,-5).
A. {“:". B. {“:1 . C. {“:'1. D. {“:1.
b=4 b=-4 b=—4 b=4

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Trong hé toa dd Oxy, néu tam gidc ABC c6 trong tim G(1;-5) va céc dinh 4(1;-3),
C(2;5) thi dinh B c6 toa do 1a

A. (0;-17). B. (0;-23). C. (-23). D. (1;-13).

Cho tam gidc déu 4BC ndi tiép dudng tron tim O, ban kinh bang 1. Goi M 13 diém
nam trén dudng tron (0), do dai vecto MA+MB+MC bang

A. 1. B. 6. C. 3. D. 3.

Trong mdt dot ung hd céc ban hoc sinh ¢ viing bi bao lut, cédc ban hoc sinh cua 16p 10A
da quyén gop duoc 1.200.000 dong. Mbi em chi quyen g6p bing cic loai to tlen ménh gid
2.000 dong, 5.000 ddng va 10.000 dong Tong so tieén loat 2.000 dong va so tlen loai 5.000
ddng bang s tién loai 10.000 ddng. So tién loai 2.000 dong nhiéu hon sé tién loai 5.000
dong 1a 200.000 dong. Hoi tién ménh gid 2.000 dong, 5.000dong va 10.000 dong mdi loai
c6 bao nhiéu to (theo thir tu)?

A. 200; 40; 60. B. 40;200; 60. C. 200; 60:40. D. 60;40;200.

x*—8x*-9
S

A. 2. B. 1. C. 3. D. 4.
Cho hai tdp hop (1;3) va [2;4]. Giao cua hai tap hop da cho la
A. (2;3]. R. (2:3) Ca 41 D. [2:3].

S6 nghiém cta phuong trinh =0 la
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Céu 22: Hinh vé sau ddy (phan khong bi gach) 1a biéu dién cua tap hop nao?

———

—2 5
A. (—oo;—2)u[5;+oo). B. (—o5-2)u(5;+0).C. (—oo;—2]u(5;+oc-).D. (—w;—Z]u[S;ﬂo).
CAu 23: Trong hé toa d0 Oxy, cho cac vecto a=(3;1), b=(-2:6), ¢=(11;-3). Néu ¢ =ma+nb

thi khang dinh nao sau day dung?
A. m=-2;n=4. B. m=3:n=-1. C.m=2;n=-4. D. m=-3;n=1.

Cau 24: Tinh gia tri biéu thitc P = \/sin4 X605 x+3c0s* X ++/cos” x+6sin’ x+3sin’ ¥ vVOi x
la géc tuy y thoa mén 0° < x <180”.

A.2 B.3 C.4 D.6

Cau 25: Cho A 4BC déu c6 canh bing a, goi H 14 trung diém ciia canh BC. D§ dai cua vecto
HA-HC bang
A. a. B. 7. c.%. D.a3.

Céiu 26: Cho phuong trinh x*—bx+c=0 ¢O hai nghiém thuc x, x, thoa man: x +x,>1 va

b2—2czé. Gid tri 16n nhét ctia biéu thirc P=2bc—b*—3b+1 bing

&, -3, B, 2, a . ; -2
- 4 2 2
2x+y—z="T
Céu 27: Nghiém cua hé phuong trinh {x—y-2z=5 1a
4x+3y+z=11
A. (-1;3;0). B. (-10;3). C. (-3-1L0). D. (3;0:-1).
CAu 28: V§i diéu kién no ciia tham s6 m thi phuong trinh (3m* ~4)x~1=m-x ¢6 nghiém thuc
duy nhat?
A. m=0. B. m=#+l. C. m=-1. D. m=1.

Céu 29: Pd thi ciia ham s6 y :-;H% 1a

y A
1 (d) ¥
3 ) ™
: 2
} [3) T
—1F---- X
A () B.



Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Tim céc gia tri thyc cia tham s6 m dé dudng thing y =(m2 —3)x+3m+1 song song voi
dudng thing y=x-5?

A. m=+2. B. m=+J2. C. m=-2. D. m=2.
Ham sd nao sau day 12 ham 1¢ trén tap sd thuc R ?
A, y=x+1. B. y=x+x+1. C. y=xr. D. y=x*+|4.
Tam gidc 4BC vudng tai 4, ABC=50°. Két luan nao sau day sai?
A. (A_C‘,C—B)=120°. B. (@,c_*ﬁ)=40°. C. (A_B,Ei)=90°. D. (B—A, B_C)=50°.
; s i e S T RN :
Cho ham so f(x)= x—1 ~~. Tinh gia tr1 bieu thitc P= £ (2)+ 1 (-2).
x*+1 khi x<2
A. P=4. B.Pzg_ c.ng_ D. P=6.

An va Binh 1 hai hoc sinh ctia truong THPT X tham gia c4u lac by béng 16 cua trudng
dé thu gian va rén luyén than thé. Trong tran ddu ky niém ngay thanh 1ap Poan, An ding
tai vi tri O thuc hién mot duong chuyén bong dai cho Binh dung tai vi tri H, qua bong
di chuyén theo mot dudng parabol (hinh vé bén dudi). Qua bong roitay An 6 vitri 4 va
tay Binh bat dugc qua béng & vi tri B, khi qua bong di chuyén tir An dén Binh thi di qua
diém C. Quy uéc truc Ox 1a truc di qua hai diém 0 va A, truc Oy di qua hai diém 0
va A nhu hinh vé. Biét rang OA=BH =1,7m; CK =3,4625m; OK =2,5m; OH =10m. Hay
x4ac dinh khoang cach 16n nhét ctia qua bong so v6i mit dat khi An chuyén béng cho
Binh.

A
}}
C/,"‘--_H“"u < Suf dao parabol
4 RS
o 3,4625m “\\\ B
il OH =10m '
1,7m |.. g . Mat dit
O K H Cx

A. 4,03(m). B. 4,06(m). C. 4,02(m). D. 4,05(m).
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Ciu 35: Trong hé toa dd Oxy, cho hai vecto a =(7;-2), b=(3;—4). Tich v6 huéng ab bang
A. -26. B. 13. C. 29. D. 12.
Cau 36: Cho ham s6 y = /'(x)=ax’ +bx+c c6 do thi nhu hinh vé& dudi day. Tim tat ca cac gia tri
thuc cia tham s6 m dé phuong trinh 7 (x)+m—2020=0 ¢6 duy nhat mot nghiém.
y

2 .
//\ x
/7

A. m=2015. B. m=2019. C. m=2017. D. m=2018.

Cau 37: Lop 10A, ¢6 6 hoc sinh gioi Toan, 4 hoc sinh gioi Ly, 5 hoc sinh gioi Hoa, 2 hoc sinh
g101 Toan va Ly, 3 hoc sinh gioi Toan va Hoa, 2 hoc sinh gio1 Ly va Héa, 1 hoc sinh
gioi ca 3 mon Toan, Ly, Hoa. SO hoc sinh gioi it nhat mdt mén (Toan, Ly, Hoa) cua 16p
10A, 1a
A. 15, B. 23. C.7 I 9.

Cau 38: Tim tat ca céc gia tri cia tham s6 m dé phuong trinh mx® +2x+m’>+2m+1=0 ¢6 hai
nghiém trai dau.

[y

A. Jm<0 ‘ B. m<0. Cong-1. D. —— :
[m:&—l m#—1
CAu 39: Trong hé toa dd Oxy, cho hai diém 4(6;-3), B(-2;-5).Toa d0 trung diém ciia doan thang
AB la
A. I(-82). B. 1(2;-4). C. 1(2;-8). D. 71(-4:2).

Cau 40: Cho hinh binh hanh 4B8¢p. Goi M, N lan luot la trung diém cta cac canh BC va ¢D.
Dt a =AM , b= AN . Hay phan tich vecto AC theo 2 vecto a va b.

A.E:%&MB. B. AC=a+3b. C.E:%a%s. D.ﬂfzga%é.
Cau 41: Cho ham s6 y=ax® +bx+2018 v6i a > 0. Biét rang ham s6 dong bién trén (-2; +c0). Tim
e £, s .2 , 12a°
gia tr1 1én nhat cua bi€u thirc P= ———.
1la” —6ab+b
A. 4. B. 3. C.s8. D. 6.

Céau 42: Cho phuong trinh (x+2)(x—5)+3,/x(x—3) =0. Khi dat =,/x(x—3) thi phuong trinh da

cho tr¢ thanh phuong trinh nao sau day?
A. 7 +3t-10=0, B. 7-3t+10=0. C.r-3r-10=0. D.7+3t+10=0,

CAu 43: Mot ndng dan di kinh té méi, c6 mot manh dét ruong canh tac hinh vudng. Ong ta khai
hoang mé& rong thém thanh mét manh dat hinh chit nhat, mot bé thém 3m, mot bé thém
5m. Dién tich manh d4t méi hinh chi¥ nhat khi d6 1a 360m?. Hoi dién tich S ctia méanh
rudng hinh vudng ban du 14 bao nhiéu?

A, §=225m". B. S=15m’. C. $=529m*. D. §=135m’.



Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

6

Cho parabol (P): y=x*—4x+3 va duong thang & :y =mx+3. Biét rang ¢ hai gia tri clia
m 1& m,, m, dé d cit (P) tai hai diém phan biét 4, B sao cho dién tich tam gidc 04B

bing % Tinh gi4 tri biéu thitc P=m’ +m’ .

A. P=50. B. P=25. C. P=10. D. P=5.
Cho goc « thoa man cosa =§. Gia tri cua cos(180°—«) la:
A2 B, c.t D. .
5 5 5 5
Cho ham da thitc y=/(x) dong bién trén khoing (0:+w). Hoi ménh dé nao dudi day
dhang?
A. £(25)+fB) < f(n)+f(4) B. 1(2020)> £(2021)
C. 7(2020)= f(2021) D. f1+f2=2f3.
Trong mat phang toa do Oxycho a(2;,-4), b(-5;3). Toa dd cia u=a—b bang

A. (7;-7). B. (7;-1). C.(3;-7). D. (-3; 7).
Ding thirc ndo sau ddy, mo ta ding hinh vé& bén?

| 0———eo—n—-oo——o—-—o8
A. 341 +AB=0. #t B. Bl +3BA=
C. 314+ IB=0. D. Al +34B=
Cho hinh chit nhat 4BCD. Hay chon khang dinh dung.

A. AB=4D. B. AC=4B+4D. C.|4B|=[4D|. D. 4B=CD.

ol Ol

Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 ACABD=1, diém G 1a trong tam cuia tam giac BCD.
Diém E, K twong tmg thoa man E/ =—2EB, KA=kAB.Goi F 1a giao diém cua AE va
BC. Tim gid tri cia k dé badiém G, F, K thang hang.
A.kz—é_ Bo kz_g. Co k:_g. Do k:—z-

4 7 8 6

HET




TRUONG THPT DOAN THI DIEM PE KIEM TRA CUOI Ki I

\ Mon: TOAN 10. Nam hoc 2021 — 2022.
DE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phit, khong ké thoi gian phdt dé.

Mo, LER BORBIIRG sommam o vsrmsaes s ammemems S BR FOSSIEEN S
80 bio daihe. ooie s o vivisss o s LIl i e iannoinis o iiens i b

Cau 1. Trong céac cau sau, cau nao la ménh dé?

A z>4 B. 2 1a s6 chin.

C. 3 la s6 1é, phai khong?. D.3z—-1=0.
Cau 2. Cho hai tap hop A = (2m — 4;4+00) va B = [4m — 2;3m + 2). C6 bao nhiéu gia tri
nguyén ciia m de AN B # @7

A 9. B. 10. C. T D. V6 sb.

Cau 3. Cho hai tap hgp A = {3;4;5;6} va B = {z € N|z < 8 va x chia hét cho 2} . S6 phan
tit cia tap A\ B la

A. 2. B. 3. C. 4. D. 5.
Cau 4. Cho tap A = (—o0;4); B =[-2;7). Khi d6 tap AN B la

A. [-2;4). B. (—o0; 7). C. (—o0; 7). D. (—2:4).
Cau 5. Cho tap A = (—6;4]; B = [—6; +00). Khi d6 tap AU B la

A. [-6;400). B. (—6;4]. C. (4;+00). D. R.
Cau 6. Tim tap xac dinh ctia ham s6 y = jf__ 32:.

A. (0;3). B. R. C. R\{0;3}. D. R\{0; —3}.
Cau 7. Trong cac ham s6 dudi day, ham s6 nao 14 ham s6 chan?

A y=2%2-1. B. y=—2°+ 3z C. y=xz%+222% D.y= g;iB'

" 1 .2 5 : 5
Cau 8. Cho ham 86 y = 2* — 3z + — . Diém nao trong cac diém dudi day khong thude do thi
%

ham s6 da cho?

3 19
A A(1;-1). B. B (2; —5) C. C(-1;-3). D. D(_Q;E)'
Cau 9. Trong ciac ham s6 sau, ham s6 ndo luén dong bién trén R?
A y=2z-1. B. y=5-2z. C. y= = D. y=—z2
Cau 10. Hinh bén 1a ctia dd thi ham s6 nao trong cac ham s y
sau day? \
3 3
A.y:—§w+3. B. y=-22+43.
3
C.y:§x+3. D. y=2x+3.
@)
2 \ x

Cau 11. Toa d6 giao diém ciia hai duong thang d; : y =2z —1vady:y=3z+21a
A (=3;=7). B. (-1;-3). C. (-1;-1). Dy (1:l).
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Cau 12. Cho ham s6 y = 2? — 42 + 3 . Ham s6 nghich bién trén khoang nao sau day?

A. (1;400). B. (2;400). C. (—o0;2). D. (—o0;4).
Cau 13. Phuong trinh truc d6i xing ctia parabol (P) : y = —2? + 32 — 7 1a

A.iL':g. B. .I-':—g. C. z=38. D. z=-3.
Cau 14. S6 giao diém ctia parabol (P) : y = 22 — 4z + 4 véi truc hoanh la

A. 0. B. 1. C. 2 .. 3.

Cau 15. Cho parabol (P) : y = 2*—2ax+b+1 . Tinh a+b, biét (P) ¢6 dinh la I (—2;3).
A . a+b=4 B. a+b=-2. C. a+b=6. D.a+b=0.
Cau 16. Hoanh do giao diém ctia parabol (P) : y = —a? v6i duong thang d : y = 2—3z 1a

A o=12=2, B.z=—1z=2 0C.ag=—Lg=—4 D.z=1z=4

Cau 17. Toa do giao diém ctia parabol (P)) : y = 222 + 22 + 3 v6i parabol () : y = 22 + 6z
la

A. (1;7) va (3;27). B. (7;1) va (27;3).

C. (-1;3) va (—3;15). D. (3;—1) va (15;—3).

Cau 18. Cho parabol (P) : y = 22 va duong thang d : y = ma +3 . Tim tap S chita tat ca gia
tri ciia tham s6 m dé d cat (P) tai hai diém phan biét A va B sao cho x4 +25 — 3 = 2m.

A. §={-3}. B. §={3}. C. 5§=a. D. S=R.
Cau 19. Cho ham s6 y = 22 — 22 — 2 ¢6 do thi la parabol (P) va dudng thang d c6 phuong
trinh y = 2 — m . Gia tri ctia m dé duong thang d cit parabol (P) tai hai diém phan biét A,
B sao cho OA?% + OB? dat gia tri nhé nhat 1a

1 —5 1 5
A m=——. B. m=—. C. m=-. D m=-.
m > m 5 m=g m =5
Cau 20. Phuong trinh nao sau day tuong duong véi phuong trinh 22 — 4o +4 = 07
A. 22— 4z =4. B. 22—-4=0. C. (z+2°=0. D. (z —2)*=0.
Cau 21. Phuong trinh az 4+ b = 0 v6 nghiém khi va chi khi
a=20 a=0 a# 0
A. : B. : C. : i @ 2&:10!
{b:O {b#o {6:0 B g
Cau 22. Tim tat ca cac gia tri ctia m dé phuong trinh (m — 2) 2 = —3 ¢6 nghiém duy nhat la
s6 am.
A.m>2. B. m<2 C. m#2 D.m=2

Cau 23. Cho phuong trinh az? + bz + ¢ = 0, véi a # 0 va ac = —3. Chon khang dinh ding
trong cac khang dinh sau.

A. Phuong trinh vo nghiém.

B. Phuwong trinh ¢6 hai nghiém dwong phan biét.

C. Phuong trinh ¢6 hai nghiém trai dau.

D. Phuong trinh ¢6 nghiém kép.

Cau 24. Tong tat ca cac nghiém ciia phuong trinh 22 — V22 — 1 —-v2 =0 la
A. V2. B. —-1-+2. C. —V2. D. 1++2.

Cau 25. Tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh 22 — 42 + m — 3 = 0 v6 nghiém la
e s B. mis€ Rk =T I ¥ == 7.

Cau 26. Cho hai s6 u, v biét uv = 9 va u + v = 22. Khi d6, u va v la 2 nghiém ctia phuong
trinh
A . 22—-22z+9=0. B. 22+222+9=0. C. 22—-92+22=0. D. z2—-9z—-22=0.
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Cau 27. Cho phuong trinh 22 — 4z — 7 = 0 ¢6 hai nghiém 1, 2z,. Khi d6, gia tri biéu thic
A=z + 20— 31129 12
A. A=25. B. 4=17. C. A=-25. D. A===1T.

Cau 28. Véi cac gia tri ctia tham s6 m dé phuong trinh 22 + mx + 2m — 3 = 0 c6 nghiém.
Biéu dién biéu thic B = (2, — z2)* theo m, ta dugc

A. B=m? - 8m+ 12. B. B=m?—-8m—12.

C. B=m?+8m+12. D. B=—-m?—8m + 12.

Cau 29. Tim tit ca cac gia tri ctia m dé phuong trinh 22 — 3ma + 4m — 5 = 0 ¢6 hai nghiém

duong phan biét?
5 5

A.O<m<§. B. m> 7 C. m<O. D. m< -1
; T e
Cau 30. SO nghiém cta phuong trinh — =5 la
A. 0. B. L. | C. 2 D: i3
Cau 31. Tong cac nghiém ciia phuong trinh |z + 1| =2z — 2 la
1
A. 3. B. -. C. - D. 2.
3 3

Cau 32. Tim tat ca cac gia tri ctia tham s6 m dé phuong trinh

($2_3$+2) (\/1;2+$_|_]_+'m2—.’1:—7n) =0

¢6 diang ba nghiém phéan biét.
g

1

m> = 3
A. < 2 3 - B. m#1;m+#-.

m = lymi 1 4

; ) 1

m< —— 3
C. < 2 3 - D. m#—-1;m# —.

m# —1;m # ~2 4

\
Cau 33. Cap s6 nao sau day la nghiém ctia phuong trinh —2x + 5y = 37
A. (z;y) = (1;1). B. (;y) =(-1;-1). C. (z39)=(L-1). D. (z;9) =(-11).

Cau 34. Nghiém cua hé phuong trinh { 21’ =4 _ la

A (y)=1;-2). B. (ziy)=(-L2). C. (ziy)=(-21). D. (z;y)=(2-1).
Cau 35. Cho hinh binh hanh ABCD. Véc to nao sau day bang vecto AB ?

A. DC. B, &, C. BC. D. AC.

Cau 36. Cho ba diém A, B, C bat ki. Chon khiang dinh sai. ) )
A. AB+BC=AC. B. AB+BA=0. C. AB—BC=AC. D. AC - AB = BC.

Cau 37. Cho ABCD la hinh binh hanh. Chon khang dinh D C
diang.
A. AB+ AD = AC. B. AB—-— AD = BD.
C. CA+CB=0CD. D. BC+ BD = BA.
A B
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Cau 38. Cho tam giac ABC, diém M nam trén canh BC sao cho BM = 2M (. Biéu dién
vée-to AM qua hai véc-to AB va AC ta duge

A. AM = gAB -+ §AC' B. AM = EAB + EAC'
C.W:%E+%E. D.W:iEJri-A—é.

Cau 39. Cho tam giac ABC, I la trung diém ciia doan AB. Tap hop cac diem M thoa man
|E4’ +MB ‘ —2MC la
A. Duong trung trire ciia doan thang 1C. B. Duong tron tam [ ban kinh IC.

C. Duong tron tam I duong kinh IC'. D. Duong tron tam I ban kinh MC.
Cau 40. Trong mat phang toa do Ozy, tim toa do cia diém M biét OM =27 — 33’ .
A. M (2;-3). B. M (2i;—3j). C. M(-2;-3). D. M (-2;3).

Cau 41. Trong mat phang toa do Oxy, cho @ = (2;—5), b = (—1;0) . Khi d6 toa do cia
vée-to U =2d — b 1a

A. T =(5-10).  B. T = (3-10). C. T = (5;10). D. @ = (3;10).
Cau 42. Trong mat phing toa do Oy, cho hai diém A (2;—-5), B(—1;4) . Khi dé, toa do
vée-to AB la

A. AB = (-3;9). B. AB = (3;-9). C. AB=(1;-1). D. AB =(-1;-1).
Cau 43. Trong mat phang toa do Ozy, cho doan thang AB biét A (—2:5), B (6; —3). Toa do
trung diém M ciia doan thang AB la

A. M(2;1). B. M (4;—4). C. M (42). D. M(2;2).
Cau 44. Trong mit phéng toa do Ozy, cho tam gidac ABC biét A (2;0), B (0;-3),C (1;4).
Goi D la diém thoa man ti giac ABCD la hinh binh hanh. Toa do diém D la

A. D (3:7). B. D(=3;-7). C. D(=37). D. D (3;-7).
Cau 45. Cho tam gide ABC ddu canh a. Khi d6 két qua tich vo huong AB.AC la

—_— ——> 2 E, —_ —— ,2 —_— —— — ——

A. ABAC =1 f B. ABAC=%. C ABAC=a.  D.ABAC=0.
Cau 46. Cho hinh vuong ABCD canh 2a , M 1a trung diém ctia canh O'D. Chon khang dinh
ding.

—_— — .2 — —>» — —— — —» ;

A. AM.DC = % B. AM.DC = 0. C. AM.DC = a?. D. AM.DC = 2a2.
Cau 47. Trong mat phang toa do Oxzy, cho @ = (2;-5), b = (—1;0) . Khi d6, két qua tich
vo hudng @. b 1a

A a.b=-2 B. a.b =2 C. d.b=-T1. D. d.b =1
Cau 48. Trong mit phing toa do Ozy, cho diém A (2; —3) . Tim toa do diém B thude truc
tung, biét khoang cach gitta hai diém A va B bing 2v/5 va diém B ¢6 tung do duong.

A. B(0;1). B. B(0;7). C. B(20), D. B(7;0).
Cau 49. Trong mit phang toa do Oxy, cho @ = (2; =5), b = (m;m +2). Tim m biét @ L
b.
—10 10 —10 10
A.m= 5 B. m= 3 C. m= = D.m= 7

Cau 50. Trong mat phang toa do Oxy, cho hai diem A (2;4) va B (1;1). Diem C (zo; yo) thoa
man tam gidc ABC vuong can tai C v6i 2y > 1. Khi do gia tri 29 + 3o bang
A. o+ yo =5. B. s+ yo = 3. C. o+ yo =2. D. g+ yo =6.

~HET
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TRUONG THPT KIM LIEN DE KIEM TRA HQC KY I MON TOAN KHOI 10
TO TOAN NAM HQC 2021 — 2022
PE CHINH THUC Thoi gian: 90 phiit (Khong ké thoi gian phdt dé)

I. PHAN TRAC NGHIEM (5,0 diém- Thoi gian lam bai 45 phiit).
CAu 1. Cho ménh dé P(x) "VxeR, x2+2x—1<0". Ménh dé phu dinh cua ménh dé P(x) la:
A."VxeR, x> +2x-1<0". B."VxeR, x> +2x-1<0".

C."IxeR, x*+2x-120". D."IxeR, x¥*+2x-1>0".

Céu 2. Cho hai tdp hop 4=[-2;5] va B=(0;6). Tim A\B.

A.A\B =[-2;0]. B, A\B=[=2;0). C. A\B=]5;6). D. 4\ B =[5;6].
A T T W . £ £ 4.3 X 2531 v %
Cau 3. Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé ham s0 y =—; xdc dinh trén R .
X -2x+m-2
A. m>3, B..m >3, Comi <3, D, =3,

Céau 4. D) thi cia ham s6 nao sau day nhan truc tung lam truc doi xing?
A y=—x +x+2. B. y=-x>+2x. C. y=x"-5x+1. D. y=2x"+4.

Cau 5. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua m thudc doan [-3;3] dé ham sd f(x) = (m+1)x+m—2 dong
bién trén R ?
A. 7. B. 5. C. 4. D. 3.

Chu 6. Cho dd thi ham s6 y = ax+5 di qua cic diém A(1;3),B(3;1). Tinh gi4 tri cta bieu thirc
S=2a-b.
A. S=-6. B. §=9. C.S=-1. D. §=-3.

Cau 7. Choham sé y =3x”+6x—7. Trong cac ménh dé dudi day:

I. Ham s6 dong bién trén khodng (—1;+o).
I1. Ham s6 nghich bién trén khoang (—1;+).
IT1. Him s6 dong bién trén khoang (—;1).
IV. Ham s6 nghich bién trén khodng (—o0;-1).

C6 bao nhiéu ménh d& dung ?

A 1 B. 3, C.2. D. 4.
Ciu 8. Trong cac ding thirc sau, dang thirc nao sai?
A. cos115° =—cos65°. B. sin125° =sin 55°.
C. cos110°+¢cos70° =0 . D. cos110° +sin70° =1.
=l 8

Cau 9. Tap nghiém cua phuong trinh a:

= 1
\/x—3 \/x—?)
A. S:{B}. B. 3‘:{—3;3}. C. S:{—B}. D. $S=.



Céu 10. Cho Parabol (P): y=ax’+6x+c c6dinh 7(-1;4). Tinh gid tri Pt
a

A. 7':_—7. B. T:z. C.T=—. D.T=—.
3 3 3 3

Cau 11. Phuong trinh —2x" —(\E - l)x2 + (5 ) ) =0c¢6 bao nhiéu nghiém ?

A.Z. B.3. C.4. D. 0.
Chu 12. Cho ham s6 f(x)=ax’+bx+c c6 dd thi nhu hinh vé&. Phuong 1,
trinh | 7(x)|=2 ¢6 bao nhiéu nghiém ? \

3
A2, B. 1.
C. 3. D. 4. 0 9 .Ik

Céu 13. S6 cac nghiém nguyén duong cua phuong trinh: [2x + 5|= x*+ 5x + 1 la:
A. 1. B. 4. C. 2. D. 3.

Cau 14. Cho ham s6 y = ax® +bx +¢ ¢6 do thi nhu hinh v&. Ménh dé nao dudi day ding?
A.a<0,b<0,c<0. 1*

B.a>0,b=0,c<0.
C.a<0b>0,c>0.
D.

a>0,b>0,c<0.

Céu 15, Cho hinh chit nhat 4BCD biét AB =4a va AD =3a.Goi O la giao diém cia hai dudng chéo
AC va BD .Tinh d6 dai 4B+ OD.
7 5

A. 7a. B. —a. C. —a. D. 5a.
2 2

A. u= MR. B. u = MN. C.u=PR. D. u = MP.

Céu 17. Cho tam gidgc ABC lay diém M trén BC sao cho MB =5MC . Chon khing dinh ding.

A, AM = AB_ AL, B. AM = AB-L4C.
4 4 4 4
1 5 5 ]
C. AM =——AB+=AC . D. AM=—"AB+— AC .
4 4 4 4

Céu 18. Trong mit phang Oxy, cho cdc diém A(-1;5),B(3;1). Tim toa do diém M thoa man
2AM + AB=0.
A. M (-3;-7). B. M(37). C. M(-37). D. M(3;-7).

3sinax—2cosa

Céu 19. Cho tana =2 . Tinh gi4 tri ciia biéu thirc 4 =" ;
2sina +cosa



A, —Z. B. C.

5

| &
| W
=
|

|

Céu 20. Trong mit phang Oxy cho cdc diém A4(-1;-1), B(3;1), C(6;0). Khang dinh nao sau day
ding?

A. 4B =(-4;-2), BC =(-3;1). B. B=135".

C.|E|=20. D.|R“|=3.
Céu 21. Cho ba diém khong thing hang 4, B, Piéu kién cin va du dé ba diém A4, B, thoa man diéu
kién (CA+CB).AB =0 la:

A. AABC déu.

B. AABC cantai C.

C. AABC vuobng tai C.
D. AABC vudng cén tai C.

Céu 22. Tim cic gid tri cia tham s6 m dé phuong trinh &Jr]lzét ¢6 nghiém duy nhat.

A.m#0. B.m#4. C.m#0vam#4. D.m#—-1vam#4.
Cau 23. Cho hinh vuéng ABCD canh bing 5. Tinh (4B + AC).(BC + BD + BA).

A 1042, B. -50. C.0. D. -75

—l)x+y:m

Céu 24. Cho hé phuong trinh {(m ( mla tham s6). Khi hé c6 nghiém duy nhét (x; y) . Tim

2x+my =1
hé thic gitra x, y doc lap d6i véi m.
A . x-y=1 B. x—y=3. C.x+y=1. D. x+y=3.

Céu 25. Cho parabol (P): y=—x*+2mx—3m* +4m—3 (m 1a tham s6) ¢6 dinh 7 . Goi 4, B1a hai diém
thudc Ox sao cho 4B =2022 . Khi d6 A/4B c6 dién tich nho nhit bang:
A. 2022. B. 1011. C. 4044 . D. 1010.

II. PHAN TU LUAN (5,0 diém- Thoi gian lam béi 45 phii).

Bai 1. (2 diém) Cho ham s6 y=—x’ +4x+2 c6 do thi la (P).
a) (/ diém) Lap bang bién thién va vé& db thi (P) cua ham s6 trén.
b) (0,5 diém) Tim gia tri 16n nhét, gia tri nhé nhat cia ham s6 trén doan [1;4].
¢) (0,5 diém) Tim m dé duong thang (d):y=2x+m cat do thi (P)tai hai diém phan biét A, B sao

cho AB <44/5.

Bai 2. (1 diém) Giai phuong trinh v2x> —14x + x =3.

Bai 3. (2 diém) Cho hinh chit nhat ABCD ¢6 canh AB =2a, AD =a. Goi G la trong tdm tam giac ABD.

Goi N1 diém thudc canh DC sao cho DN = éI)C:.

a) (I diém) Chimg minh ring GC = %A—(‘, Phan tich vecto GN vecto theo hai vecto AB, AD.

b) (0,5 diém) Chimg minh ring AC L GN.

¢) (0,5 diém) Tim tip hop diém /sao cho IA” +IB* +ID* —3IC* =10a’.
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